ERRATA

Atomic co-ordinates for yeast phenylalanine tRNA.
J.E.Ladner, A.Jack, J.D.Robertus, R.S.Brown, D.Rhodes,
B.F.C.Clark and A.Klug.
Nucleic Acids Research (1975) 2, 1629-1637

Five atoms in the listing of co-ordinates for tRNA were wrongly labelled. In 2-2-dimethylguanosine 26, the atom labelled C7M should be C5, C5 should be C6, C6 should be 06, 06 should be N1, and N1 should be C2.

Effect of sodium bisulfite modification on the arginine acceptance of E.Coli tRNAArg.
K.Chakraburtty
Nucleic Acids Research (1975) 2, 1793-1804
Page 1803 lines 4-9 should read:

A single base change near the acceptor end of $SU_3^{\dagger}tRNA^{Tyr}$ changes the amino acid specificity of this tRNA in vivo and in vitro from tyrosine to glutamine²⁹. Genetic mutation at the anticodon of <u>E. coli</u> $tRNA^{Trp}$ is said to result in the formation of a new amber suppressor tRNA (SU_7^+), which is recognized by the glutaminyl tRNA synthetase³⁰.